



Верховный суд РТ рассмотрит уголовное дело об убийстве продавца в поселке Дербышки.

В следственном отделе по городу Казани СУ СКП РФ по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимых 22-летних Рамиля Сайфуллина и Тахира Хакимуллина, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия опасного для жизни и здоровья, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следует отметить, что Сайфуллин ранее пять раз привлекался к уголовной ответственности и каждый раз за совершение грабежа. Первый раз он был освобожден от наказания в связи с амнистией, второй и третий раз суд лишил его свободы условно. В каждом случае учитывался его несовершеннолетний возраст. Лишь на четвертый раз решением суда Сайфуллин был направлен для отбывания наказания в места лишения свободы. Хакимуллин ранее привлекался к уголовной ответственности дважды, однако уже имеет судимость за убийство. Приговором Зеленодольского городского суда в 2003 году за совершение убийства он был приговорен к 9 годам 5 месяцам. Но уже в мае 2009 года был освобожден условно-досрочно.

По версии следствия, 31 августа 2009 года, около одного часа ночи обвиняемые, пользуясь своим знакомством с продавцом, вошли в торговый павильон, расположенный в садовом обществе «Вишенка», поселка Дербышки города Казани, где после непродолжительной беседы один из них уронил 23-летнюю потерпевшую на пол. В это время Хакимуллин выключил свет в помещении магазина, чтобы при включенном освещении они не были замечены прохожими. Затем, один из них принесенным с собой электрическим шнуром стал душить девушку, при этом надев ей на голову полиэтиленовый пакет, а другой дважды ударил потерпевшую ножом в шею. Когда девушка перестала подавать признаки жизни, обвиняемые забрали 10 тысяч рублей из кассы магазина, а также табачные изделия на сумму 400 рублей и мобильный телефон потерпевшей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Спустя неделю с момента совершения преступления оба были задержаны и дали признательные показания, свою вину признали частично. В отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В отношении обвиняемых была проведена судебно-психиатрическая экспертиза, по результатам которой у обоих были выявлены психические расстройства личности, не лишавшие их возможности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий. В связи с этим в применении принудительных мер медицинского характера обвиняемые не нуждаются.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Верховный суд РТ для рассмотрения по существу.

Следственный отдел по г. Казани СУ СК при прокуратуре РФ по РТ. 12.03.2010.

12 Марта 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/655540>